

Добрый день, дорогие друзья!

Пишут вам воспитанники разновозрастной группы интегрированного обучения и воспитания "Звоночки" государственного учреждения образования "Городьковский учебно-педагогический комплекс детский сад - средняя школа". Мы решили написать вам письмо, чтобы рассказать о себе и о замечательном месте где мы живем. Наш агрогородок называется Городьки. Он расположен на реке Западная Березина. Наш агрогородок очень красивый и интересный. У нас много интересных мест, куда мы ходим с воспитателем на экскурсии. И одно из этих мест школа.

Эта экскурсия открыла перед нами дверь в наше скорое будущее. Посидеть за настоящей партой, написать мелом на доске, выполнить задания учителя, посмотреть библиотеку, столовую, спортивный зал – всё это было нашей мечтой, которая осуществилась во время экскурсии!

В школе нас гостеприимно встретила учитель Сивец Алла Викторовна, которая провела нам экскурсию по замечательному храму знаний. На первом этаже школы мы увидели гардероб, где ребята раздеваются перед уроками.

После, Алла Викторовна провела нас в класс. Мы смогли посидеть за настоящей партой, совсем как настоящие ученики, написать мелом на настоящей доске, и отвечали на вопросы настоящему учителю!

«Добро пожаловать в библиотеку», - такими словами встретила нас библиотекарь. Войдя, мы увидели стеллажи с книгами, столы и стулья, за которыми можно посидеть, почитать и полистать книгу. Мы увидели, как много книг стоит на полках.

Потом Алла Викторовна провела нас в спортивный зал, он оказался очень большим. Там было очень много спортивного инвентаря: мячей, лыж, обручей, скакалок, тренажёров. В спортивном зале проводятся уроки физкультуры, спортивные праздники и соревнования. Наша Даша очень захотела поиграть в футбол). Ей объяснили, что футбол – это командная игра и, если она захочет, то в следующем году, она сможет записаться в кружок по футболу.

Следующим объектом нашей экскурсии стал актовый зал школы. Он тоже оказался очень большим и красивым. В актовом зале проводят концертные программы, торжественные мероприятия, презентаций, школьные вечера, театрализованные постановки, выставки, общешкольные родительские собрания.

Дальше, Алла Викторовна привела нас в светлую и идеально чистую столовую, рассказала, что столовая — одна из любимых мест встреч учеников. Здесь их всегда ждет вкусная и здоровая еда. В ежедневном меню обязательно — первые, вторые блюда, сладкие десерты и вкуснейший компот.

В этой красивой и уютной школе учатся наши старшие братики и сестрички. И мы, когда подрастем, так же с удовольствием пойдем в школу!

Экскурсия была очень увлекательной и интересной. Мы вернулись в детский сад с новыми впечатлениями и положительными эмоциями!

Ребята, вместе с письмом, мы высылаем вам рисунки и фотографии нашей школы о которой рассказали. Интересно будет узнать, какие достопримечательности есть у вас?

До свидания.

С нетерпением ждем вашего ответа.